
 
 

 

 

 

 

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO 
CONSELHO SUPERIOR 

 
 
ATA DA 44ª REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA                            
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS. 
 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às 14 horas e 30 

minutos, na sala de reuniões do Conselho Superior da Advocacia-Geral da União - 

CSAGU, situada no 14º andar do Edifício Sede I - Setor de Autarquias Sul - Quadra 3 

- Lote 5/6, Edifício Multi Brasil Corporate - Brasília-DF, foi realizada a 44ª Reunião da 

Comissão Técnica do Conselho Superior da AGU - CTCS, sob a presidência da 

Coordenadora da CTCS e Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, 

Dra. Rosangela Silveira de Oliveira, com a presença do Representante da Secretaria-

Geral de Consultoria Suplente, Dr. Edison Antonio Costa Britto Garcia; do 

Representante da Procuradoria-Geral da União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; 

da Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional Suplente, Dra. Rhaina 

Ellery Huland; do Representante da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. 

Maurício Abijaodi Lopes de Vasconcellos; da Representante da Consultoria-Geral da 

União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues Gonçalves; do Representante da Secretaria-

Geral de Contencioso, Dr. Altair Roberto de Lima e Dr. Gustavo Henrique Catisane 

Diniz; do Representante da Procuradoria-Geral Federal, Dr. Bernardo Augusto 

Teixeira de Aguiar; da Representante da Procuradoria-Geral do Banco Central, Dra. 

Adriana Teixeira de Toledo, do Representante da Carreira de Advogado da União, Dr. 

Rodrigo Leal Rospa; do Representante da Carreira de Procurador da Fazenda 

Nacional, Dr. Carlos Barreto Campello Roichman; do Representante da Carreira de 

Procurador do Banco Central Suplente, Dr. Thiago de Castro Melo, do Representante 

da Carreira de Procurador Federal, Dr. Carlos André Studart Pereira e contando, 

ainda, com a presença da Diretora do Departamento de Gestão Estratégica - DGE, 

Dra. Tania Patricia de Lara Vaz, da Advogada da União, Dra. Sabrina Fontoura da 

Silva. A Senhora Diretora do DGE, verificada a existência de quórum, declarou aberta 

a reunião, na qual foram tratados os seguintes assuntos ordinários. 1 – ESCOLHA 
DOS MEMBROS INTERESSADOS EM INTEGRAR A BANCA SUPLEMENTAR DA 
PROVA ORAL DO CONCURSO DE INGRESSO PARA A CARREIRA DE 
ADVOGADO DA UNIÃO, REGIDO PELO EDITAL Nº 10, DE 7 DE MAIO DE 2012. 
Relatoria: Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União e Coordenadora 

da CTCS - Dra. Rosangela Silveira de Oliveira. Manifestação da CTCS: Para compor 

a Banca Suplementar da Prova Oral do concurso de ingresso de Advogado da União, 



 
 

 

 

a CTCS, por unanimidade, manifesta-se favoravelmente à indicação dos nomes dos 

Advogados da União relacionados no anexo, que só deverá ser divulgado na véspera 

do primeiro dia de realização da prova oral, por meio de publicação na página da 

AGU. A CTCS manifesta-se, ainda, pelo encaminhamento da relação para a pauta 

eletrônica do CSAGU, para aprovação. 2 – REGRAS PARA DISCIPLINAMENTO DO 
CONCURSO DE PROCURADOR DO BANCO CENTRAL DO BRASIL. Relatoria: 
Representante da Procuradoria-Geral do Banco Central – Dra. Adriana Teixeira de 

Toledo. Encaminhamento: Os representantes das Carreiras enviarão as suas 

sugestões e estas serão compiladas e inseridas em um quadro comparativo para 

discussão na CTCS. 3 – CONCURSO DE REMOÇÃO POR PERMUTA E 
CONCURSO DE REMOÇÃO EM DECORRÊNCIA DA NOMEAÇÃO DE 
CANDIDATOS APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE 
CARGOS DE CARGOS DA RESPECTIVA CARREIRA. 3.1 – COINCIDÊNCIA DO 
PERÍODO DO CONCURSO DE REMOÇÃO POR PERMUTA E DO CONCURSO DE 
REMOÇÃO EM DECORRÊNCIA DA NOMEAÇÃO DE CANDIDATOS APROVADOS 
EM CONCURSO PÚBLICO. 3.2 – CONCURSO DE REMOÇÃO POR PERMUTA, 
INTERPRETAÇÃO DO ART. 2º, § 3º DA PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 517, 
DE 22 DE NOVEMBRO DE 2011. Relatoria: Representante do Gabinete do 

Advogado da União e Coordenadora da CTCS – Dra. Rosangela Silveira de Oliveira. 

Encaminhamento: Deverão ser verificados os entendimentos do Advogado-Geral da 

União e da Procuradora-Geral da Fazenda Nacional, sobre a viabilidade de abertura 

do concurso de remoção por permuta para as carreiras de Advogado da União e de 

Procurador da Fazenda Nacional, ainda este semestre.  Eu, Marcilio Machado Junior, 

da Secretaria do Conselho Superior, lavrei a presente ata. 

 
 

Brasília (DF), 25 de outubro de 2012. 
 
  
    MARCILIO MACHADO JUNIOR 
   Secretaria do Conselho Superior 


